
Program - Indija, klasika: Taj Mahal, Rajastan in Goa

15 dni

Trasa poti: Varanasi - Agra in Taj Mahal -  Jaipur - Pushkar - Jaisalmer - kamelji safari v puščavi Tar - Goa

Avanturo začnemo v mističnem Varanasiju, mestu, kjer se vsakdan prepleta z večnostjo in kjer je

duhovnost dobesedno v zraku. Od tam se odpravimo v Rajastan – v Jaipur z veličastno Vetrno palačo, v

sveti Pushkar ter v zlati Jaisalmer, kjer nas čaka nepozabni kamelji safari med sipinami puščave Thar.

Pot nadaljujemo k ikoni ljubezni, Taj Mahalu – enemu najbolj prepoznavnih spomenikov na svetu, ki

osupne vsakič znova. Za zaključek pa Goa, kjer se vonj kadila prepleta z morskim vetrom, palme

pozibavajo v ritmu valov, mi pa si privoščimo zaslužen oddih po intenzivni indijski odisejadi.

Klasična Indija razkriva vse svoje obraze: duhovne, kaotične, čutne, barvite in povsem nepredvidljive. Je

potovanje, ki te izzove, prevzame in na koncu nagradi z izkušnjo, ki ostane za vedno.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Varanasi 

Let preko Delhija v Varanasi, mesto, kamor hodijo hindujci umirat. Mi tam šele začnemo, brez skrbi. Tja

prispemo naslednji dan.

Dan 2  Orientacijski sprehod po mestu Varanasi, nočitev 

Orientacijski sprehod po mestu Varanasi. Večerna molitev za reko Ganges (puja).

Dan 3  Varanasi in zvečer nočni vlak za Agro, nočitev na vlaku (Z) 

Dan namenimo raziskovanju Varanasija. Z ladjico se odpeljemo po Gangesu, sprehodimo se po starem

mestnem jedru, ogledamo si Godaulia, gati ob Gangesu. Poseben pečat pusti predel, kjer se poslavljajo

od mrtvih. Zvečer nas čaka nočni vlak za Agro, kar pomeni da spimo na vlaku.

Dan 4  Taj Mahal in Rdeča trdnjava, nočitev Agra 

Po zajtrku v našem hotelu obiščemo Taj Mahal. Ja, lep je ta spomenik ljubezni, ni kaj. Ogledamo si še

Rdečo trdnjavo, ki je prav tako fascinantna.

Dan 5  Vlak v Jaipur, Amber fort, Hawa Mahal, Jal Mahal, nočitev Jaipur (Z) 

Sledi potovanje v malo drugačno Indijo, v pisani in kontrastni Rajastan. Obsikali bomo Jaipur z znamenito

palačo Amber, palačo vetra (Hawa Mahal) in palačo na jezeru Jal Mahal.

https://www.shappa.si/potovanja/azija/indija/potovanje-indija-klasika-tigri/



Dan 6  Jantar Mantar, opičji tempelj in leopardji safari, nočitev Jaipur (Z) 

Naslednji dan obiščemo observatorij Jantar Mantar, Trdnjavo Amber, opičji tempelj in park Jhalan, kamor

gremo tudi na leopardji safari.

Dan 7  Transfer v Puškar, sprehod po mestecu in okoli jezera, sončni zahod, nočitev Puškar 

Z vlakom gremo dopoldne do Ajmerja in transfer do bližnjega Puškarja. Tam sledi sprehod okoli svetega

jezera in vzpon na bližnji hrib.

Dan 8  Puškar in vlak v Jaisalmer, nočitev v Jaisalmerju 

Zjutraj uživamo ob jezeru svetega Puškarja in se premaknemo do Jaisalmera, najbolj romantičnega

mesteca.

Dan 9  Ogled mesta, z jeepi v puščavo, kamelji safari in noč na sipinah 

Sprehodimo se po mestu-trdnjavi in si ogledamo svetišča Jainistov. Nato jo z jeepi mahnemo proti

puščavi, kjer gremo na 2-dnevni safari na kamelah v puščavo Tar. In prespimo kar tam. V puščavi. Na

odprtem. Na sipinah.

Dan 10  Povratek v Jaisalmer, prosto za nakupe, nočitev Jaisalmer 

Nadaljujemo turo z jeepi in kamelami in nazaj v Jaisalmer. V mestu pa spimo v peščeni trdnjavi. Kot v

pravljici iz tisoč in ene noči.

Dan 11  Let v Goo, nočitev Goa 

Dopoldne imamo prosto, potem pa poletimo v indijsko zvezno državo Goa in preživimo nekaj noči na

najbrž kar najlepši plaži v Goi. 

Dan 12  Goa, kopanje, sončenje, kajaki, nočitev Goa 

Dan preživimo v Palolemu v Goi. To je dan za osvežitev in počitek, lahko si najamete kajak in odveslate v

sončni zahod med delfine.

Dan 13  Goa, kopanje, sončenje, z ladjico na ogled orlov, nočitev Goa 

Z ladjico jo mahnemo po reki, kjer hranimo ogromne orle. Čaka nas še ena noč na prelepih plažah.

Dan 14  Let proti glavnemu letališču (Delhi, Mumbai) in let proti domovini 

Dan 15  Prihod domov 
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